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EUREKAN, CALIF. ILMOTUKSIA

EUREKA, CALIF.

Kauppakeskus naisille. Vaatteita ja kenkiä. 
Suomalainen myyjätär teitä palvelemaan.

Leikkikalujen osasto on jo auki. —  Dalyltä 
voitte saada leikkikaluja pojille ja tytöille.

ANDERSON & ELONEN
RUOKA- JA SEKATAVARAKAUPPA 

Califomia & Cedar Kadun kulma.
Eureka----------- Puhelin 626------------ Calif.

HYVYYDEN MERKKI
LOG CABIN BAKERY

J  HUNTING A TA NNEHILL, Props.
llm anpitävästi kääritty leipä erikoisuutemme. 

621—5th SL, Eureka, Cal.
_

PYYTÄKÄÄ WILSONIN SOODA-VETTÄ
Paras karponeerattu juoma. Enimmän suositut ovat 
‘Cherry Blossom’, ‘El Porto’, ‘Glory’ ja ‘Loganberry’.
Puhelin 884 —  Seitsemäs ja California St. —  Eureka.

U U S I  H Ö Y  R Y  S A U  N A
AVOINNA JOKA KESKIVIIKKO, PERJANTAI JA 
LAUVANTAI KELLO KAHDELTA ILTAPÄIVÄLLÄ.

Alusvaatteita otetaan pestäväksi.
EUREKA STEAM BATH

203 VV. Grand Ave. EUREKA, CALIF.

R. J. SANDERS

Hautaustoimisto
621 Third Street, 

EUREKA. CAL1F.

A ?B . ADAMS
NOTARY PUBLIC 

ja erikoisagentti
GLENS FALLS FIRE INS. CO. 
Harvat yhtä hyviä; ei kukaan 

parempi. Saatte parasta.
415 Third St., Eureka, Calif

LORD & HANSON CO.
Fire Insurance Smith Co. seuraajat 

Kiinteimistöä ja vakuutuksia. 
Asiapapereita.—  Laillinen notario.

Kirjotuskoneita ja -tarpeita. 
410 Viides katu, Eureka, Calif.

DUCK BROTHERS
HUONEKALUKAUPPA

Uusia ja käytettyjä huonekaluja.
413— 415 Viides katu, 

Puhelin 59I-W . Eureka, Calif.

Victor Zampatti
LAKIMIES JA NOTARIO

Sisääntulovero- ja Siirtolaislakia 
koskevissa asioissa on paras kään­
tyä Mr. Victor Zampatt’in puoleen. 
132 F St. —  EUREKA, CALIF.

Anderson & Bregdon
Käsittelevät uusia ja käytettyjä 

HUONEKALUJA
Ka ngas ja Ruohomattoja ja Uuneja 

Toppaustyo Erikoisuutemme 
7 Fifth St., Eureka, Calif.

McCREERY & SON. 
bilmalaakareita.

Me tunnemme silmänne.
617— 5:s katu, Eureka, Calif.

CASWELLIN KAHVI ON 
HYVÄÄ KAHVIA

Paahdetaan ja jauhetaan tuoreista 
joka päivä.

HARVEY BECK,
Puhelin 1451-1. —  325 G katu. 

Eureka, Calif.

Kun haluatte tuoreita ja puhtaita

KASVIKSIA
— tulkaa—

M. STEMBACHIN KAUPPAAN
Puhelin 927

4 2 9 -—5:« katu —  Eureka, Calif.

KAUPPA jossa on keltanen etu­
puoli. Me myymme Triners vii­
niä ja lääkkeitä.

PACIFIC PHARMACY
H. R. S1MMONDS, Prop.

Puhelimet 9 ja 39.
2 ja F. St. Eureka, Calif.

Suomalainen SAUNA
yleisön käytettävänä joka keski­
viikko ja lauvantai. Miehille ja 
naisille. ---  O m istaja:

MIINA SARLUND 
1925 Pine st., —  Eureka, Calif.

TEETÄ, KAHVIA, 
MAUSTEITA

A. E. CHRISTENSEN
3405 F St.. Eureka, Cal.

EUREKA DAIRY
Parasta raakaa ja pasteuriseerattua 

maitoa. —  Puhelin 453.

6 »  ja Myrtle Ave. Eureka, Cal.

Eurekan Suurin ja Edul­
lisin Vaatetuskauppa

Miehille,
Naisille ja

Lapsille
Pyydämme suosiotanne Ja 
takaamme tyytyväisyyden.

JACKSON’S

Tacoma, Wash.
Tupaantulijaisilla sunnuntaina kun 

taasen tapani mukaan töllistelln 
kaupungilla tulin näkemään ja kuu­
lemaan yhtä ja toista. M. m. sain 
tietää että joku suomalainen on oa- 
fajiut Ttuokalan Ruotsalaiselta, jos­
sa jatketaan liikettä entiseen ta­
paan, tietysti sillä muutoksella, että 
sieltä mojak kaakin saa ken haluaa.

Suom Pallohaali. Oscar Erikson, 
joka ennemmin runnasi Pohjola-ni- 
mistä mojakkasappaa, jonka aikoja 
sitten myi italialaiselle, on nyt osta­
nut pallohaalin Commerce kadulta, 
jossa pukkauttaa palloa kenellä ta ­
hansa, joka vain menee sisälle ja 
niin haluaa tehdä. Kyselin josko 
sinne työväestön sanomalehtiä ti­
lattaisiin työläisten luettavaksi, mut­
ta en vielä saanut kauppoja, liikekin 
kun on niin alussa vasta, m utta pit­
kän sikarin sain suuhuni ja jolloin- 

! kin toisten luulen saavani lehtiti- 
jlauksen.
i Osa saamastani Suomen kirjeestä: 
“Siellä Ameriikoissa kuulug nykyään 
olevan olot, jotlöa vievät voiton 
tsaarin aikuisesta järjestelm ästä Ve­
näjällä. Ameriikkalainen ‘vapaus’ on 
kehittym ässä huippuunsa romahduk- 

i sen edellä. Se on kerrassaan niin, 
että kaikkien maiden porvareissa oi? 

j sellainen kauhu kaikkea vastaan mi­
kä vivahtaa bolshevismille, e ttä  he 
eivät kammo mitään keinoja kun he 
vaan luulevat pääsevänsä tarkoituk­
sensa perille. Suomalainen porvari 
se sentään teki re tord in  tässäkin 
hommassa, mutta se.alkoikin oikeas­
ta päästä — henki pois, sillä ‘kuol 
leet eivät agiteeraa —.’ Viimeisissä 
lehdissä taasen kerrotaan uudesta 
murhasta, mikä tulee valkoisen te r­
rorin tilille, ja  mikä kyllä aikanaan 
tulee herättäm ään kansainvälistä 
huomiota, tarkoitan entisen kansan­
edustajan maisteri Kuusisen mur­
haa.

MAKEISIA ja SODAVETTÄ  
"EUREKA BELLE” SIKARIA 

»aavat kuluttajat suoraan tekijältä

EUREKA CIGAR CO.
119— 5th St.,

EUREKA, CALIF.

Puhelin 104 .Työt haetaan ja tuodaan

The New Idea
Puhdistajat, värjääjät ja hattujen 

puhdistajat.
Pukuja puhdistetaan ja prässätään. 
Naisten käsityöt erikoisuutemme. —  
Korjaamme sekä sovitamme.

324 Third St., Eureka, Calif.

Sanitary Dairy Co.
Puhdistettua ja pasteuriseerattua 

MAITOA JA KERMAA 
Pphelin 418. 740 D katu.

H. h. buhne & co. inc. 1 ♦ Co-operative Bakery
Pientä ja suurta rautatavaraa. 

Urheilutarpeita. Kolia.

2 ja E St. —■ 422 lst St., 
EUREKA. CALIF.

California Fish Market
Erikoisuutemme tuoreet, savuste­

tut ja suolatut kalat.
Puhelin 167.

211 First St., Eureka, Calif.

Donnel F o to  Studio
310 F Street,

Olemme iloisia kun näemme tut­
tuja kasvoja samoin myös paljon 

uusia.
EUREKA. CALIF.

■A

GROSSETIN KENKÄ- 
KAUPPA

Kenkiä kaikille perheenjäsenille. 
Koulukengät erikoisuutemme. 

Täydellinen korjausosasto.
Puhelin 953. Eureka, Calif.

2nd ja “ E” St.

Tuoretta leipää ja keekiä saata-j 
N-ana joka päivä —  tilaukset haa- 
)leihin y. m. täytetään huolellisesti.

ERIKOISALA
NÄKKILEIVÄT JA KORPUT. 

Hinnat kohtuulliset. 
1SARININ VELJEKSET, omistajat.
'Puhelin 821, —  1901 Calif. St.,] 

Eureka, Calif.

Carlson & Tellefson
Miesten Vaatekauppa

TYÖLÄISTEN KAUPPA 
423 Second Su, Eureka, Calif.

K.&G. Kenkäkauppa

Kapinan loppuessa keväällä 1918 
pääsi Kuusinen Venäjän puolelle, 
Josta viime kesänä tuli Suomeen ja 
on plilelllyt muutaman kuukauden 
täällä. Nyt hänen piti yrittää Ruot­
sin puolelle, m utta joku päivä sitten 
tuli tieto että Kuusinen on vangit­
tu, jolloin minä, kun asiasta  puhut­
tiin. sanoin ettei Suomen porvaristo 
sellaista miestä laske tappam atta kä­
sistään, ja seuraavassa postissa tuli 
tieto että Kuusinen on tullut m urha­
tuksi ‘yrittäessään kara ta’. Se on 
inhoittavaa, aina kun joku vangitaan 
tulee varmasti ammutuksi ‘yrittäes­
sään kara ta’’.

‘‘Täällä Ahvenanmaalla on sen­
tään sen jälkeen kun saksalaiset 
Englannin m ääräyksestä saivat läh- 
töpassin, ollut verrattain rauhallista. 
Asia on selitettävissä siten, että 
näillä ahvenanmaalaisilla kun on ko­
va halu liittyä Ruotsin alamaiseksi, 
niin ne ovat tykkänään välinpitämät­
tömiä Suomen politiikasta, joten työ­
väestö on saanut olla jotakuinkin 
rauhassa san suhteen kun mante­
reella on vainottu.’’

Työväen valta ja kansanvalta. 
Juuri nyt virtaa veri vuotanaan u- 
seiden Saksan kaupunkien kaduilta. 
Vastakkain on kansanvaltainen Eber- 
tin hallitus ja työväenvallan perus­
teilta valtaan pyrkivät spartakus- 
ryhmäläiset. Työväestöä kaatuu 
k u lm allak in  puolella aivan luoto­
naan. Kumpiko puoli nyt on oi­
keassa ja kumpiko puoli väärässä?

Hesekiel Sekulinen. Samalta ai­
kaa idän valtioissa luennoitsee mies. 
jolta on edellä mainittu luullakseni 
Joeli Seipään antam a nimi. Hän 

‘numeroilla haluaa toteen näyttää e t­
tei scheidemannit ole Saksan työ­
väestä pitäneet. Myönnän kernaas­
ti, ettei minulta ole läheskään ta rk ­
koja tietoja siitä kuinka kansanval­
tainen se Ebertin hallitus Saksassa 
on ja on > ollut, mutta siitä luulen 
pääseväni varmuyteen ettei se täy­
sin kansanvaltainen ole ollut, koska 
porvaripillit täällä toitottavat, että 
nyt kun uusi kapinetti muodostetaan 
tullaan työväestölle luovuttamaan 
enempi ja laajempi valta hallitus 
asioissa. Samaten minä olen taipu­
vainen uskomaan, että  se osa Sak 
san väestöstä, joka nyt on noussut 
tä tä  Hesekiel Sekulisen y. m. kehu­
man ja jumaloiman scheidemannilais 
ebertiläisten kansanvaltaista halli­
tusta  vastaan, eivät tyydy minkään­
laisen astettaisen eli valtaosan saa­
vuttamiseen, vaan he vaativat kaiken 
vallan työväenluokan käsiin, kuten 
se heille kaiken hyödyllisen työn te­
kijöille kuuluukin. Täällä Amerikas­
sa s. s. järjestön sisällä ja palveluk­
sessa on liijan paljon edellä maini­
tunlaisia “Hesekiel Sekulisia”, joita 
jäsenistö on uskonut ja antanut it­
seään palkan edestä vetää nenästä, 
johtaa suorastaan harhaan. M*utta 
he (työläiset) loppujen lopuksi tule­
vat saamaan silmänsä auki ja pudot­
tavat kaikenlaiset Hesekielit pois 
hartioiltaan. Idän valtioissa jo on 
tosin länteläisten ehdotuksesta pudo­
tettu alas yksi patavanhoillisuuden 
pylväs, mutta paljon niitä on vielä 
pudottamatta. Mutta sos.-puolueen 
kasvamiselle ja vaurastumiselle on 
välttäm ätöntä että  yhä perusteelli­
sempaa puhdistustyötä tehdään ja 
se tekeminen kuuluu jäsenistölle. 
Heidän on ruvettava itse ajattele­
maan eikä aina ja jokapaikassa 
kuunneltava johtajien ja tolmitrtijien 
neuvoja, kuten tähän asti on tehty. 
Minä kokemuksesta tiedän, että hen­
kilö, ken tahansa, joka työväestön 
menettelytavoista y. m. asioista luu­
lee jotakin tietävänsä ja sanoa pou- 
kauttaa tietonsa ulos, hänelle sano-

Mt. Solo, Wash.
Suuri joukko osuustoimintaan in­

nostuneita suomalaisia oli saapunut 
kuulemaan Mr. Wm. M arttilan ansio-, 
kasta puhetta Sephesin koululle. Esi­
telmä oli alusta loppuun asti opttta- 
vainen ja mleltäkiinnittävä. M arttila 
monipuolisesti esitti niitä periaatteita 
joilta osuustoiminnalla on parham- 
mat edellytykset* Siitä oli oppimis­
ta kaikille.

Osuustoiminta ei perustu mahdolli­
simman pian rikastumiseen, vaan sen 
kautta vähäväkiset koettavat keskit­
tää itselleen niitä huimaavia voittoja, 
jotka nykyään menevät yksityisten 
taskuihin. Kuinka monta osuustoi­
mintaa onkaan haaksirikkoutuput 
pettyneisiin toiveisiin; ne, jotka ovat 
toivoneet sen kautta rikastuvansa, ja 
eivätkä ole saaneet toivomustaan 
täytetyksi, ovat heti kääntäneet sel­
känsä osuustoiminnalle. Osuustoi­
minnasta tietoinen mies ja nainen ei 
ole mukana yhteistoiminnassa sen- 
tähden, e ttä  he saisivat mahdollisem­
man paljon “dividenttiä"; mutta yk­
si kaikkien ja kaikki yhden puoles­
ta he tekevät yhteissääntöjä siitä 
mitä jää  yli tavaran käsittelykustan- 
nuksista. On sangen vaarallista leik­
kiä alkavasta liikkeestä tehdä “kul­
takaivoksia’’. Osuustoimintaliike on 
työläisten taloudellinen taistelujärjes- 
tö ja  sellaisena se tarvitsee varoja 
vihollisiaan, pääoman omistajia vas­
taan taistellessa. Vararahaston, kas- 
vatusrahasfon kasvattaminen on eh­
dottomasti m uistettava ennen kun 
jaetaan voitto-osinkoja. Ensimäisenä 
vuotena ei pitäisi alkavasta liikkees­
tä jakaa voittoa ollenkaan, tai, jos 
jaetaankin, niin se siirrettäisiin osa- 
kemaksuihin. Ei niitä osakkeita kui­
tenkaan liikoja tule ja sen kautta 
saadaan myös uusia jäseniä.

Toivon, e ttä  kuulijat erikoisesti 
painoivat mieleensä sen osan puhees­
ta kun Mr. M arttila selosteli niitä 
eri taistelutapoja, joita yksityiset 
keinottelijat käyttävät osuuskauppo­
jen tappamiseen. Älkäämme olko 
luulossa, että ei meillä ole vihollisia, 
niitä on kuin Viikkikin kissoja. Ja 
Ja he eivät kyllä häpee käyttää mi­
tä  keinoja tahansa, saadakseen tuho­
tuksi alkaneen osuuskaupan. Silmät 
auki jokaiselta ja pitäkäämme huolta 
siitä, e ttä  meillä on täysin teräviä 
osuustoiminnalliset aseet. Olkaamme 
uskollisia omalle aatteellemme. Em­
mehän toki ole pettureita ja mene 
yksityisten houkuttelemina heidän 
ansoihinsa. Jos yksityiset kiusalla 
myyvätkin tulitikkuja sentin halvem­
malla, niin muistakaa, e ttä  he tilai­
suuden tullen ryöstävät sen monin­
kertaisesti takaisin. Pysykää pois 
keinottelijain ansoista silloin, jos 
tahdotte olla rehellinen osuustoimin­
nan kannattaja.

Kasvatuksellinen puoli on myös 
välttäm ätöntä, jos mielitään saada 
parhaat tulokset osuustoiminnassa. 
Meidän asialta on kiire, me emme 
saa hetkeäkään levähtää. Viholli­
semme ovat aina valveilta ja jos me 
torkumme, on luonnollista, e ttä  he 
onnistuvat salaisissa hyökkäyksis­

sään ,. On mahdollisemman usein pi­
dettävä osuustoiminnallisia kokouk­
sia. joissa asiaa tuntevat selostavat 
osuustoiminnan eri puolia. Persoo­
nalliseen agitatsioniin on jokaisen o- 
tettava osaa. Meidän täytyy pitää 
mahdollisesti torkkuvaa naapuriakin 
hereillä, eikä ainoastaan hereillä, 
vaan että  hänkin liittyy siihen “yh­
teen isoon unioon”, joksi osuustoi­
mintaa voi hyvällä syyllä kutsua. 
Ttoivottavasti jokainen tilaa tisel- 
leen Pelto ja Koti lehden, jossa tie­
topuoliseen ja käytännöllisesti se­
losteitaan osuustoiminnallisia kysy­
myksiä. Ilahduttavaa on mainita, e t­
tä suomalaiset ovat melkein yleensä 
paljoa edellä am erikkalaisista tove­
reistaan. joista parhaammatkin o- 
suustoimintamiehet vielä opettelevat 
osuus toiminta-aakkosta, käytännölli­
sesti puhuen. Selostakaamme ame­
rikkalaisille, mitä tarkoittaa osuus­
toiminta. niin ehkä liekin heräävät 
sitkeästä "union-unesta”, näkemään 
osuustoiminnassa terävän aseen työ­
läisten taistelu järjestöissä.

Emme saa koskaan unohtaa, että  
yksimielisyys on voimaa osuustoimin­
nassakin. Erimielisyys ja pikkumai­
set riidat ovat aina hajoittaneet 
suurimmatkin yritykset.

Tarvikkeitten yhtäläistyttänaiseen 
on myöskin pyrittävä osuustoimin­
nassa. Se lisää mahdollisuuksia o- 
suustoi m iunal isille tukkukaupoille 
hankkia tavaroita mahdollisemman 
suurta kulutusta varten. Hyvällä 
tahdolta voimmekin siihen päästä, 
kunhan vaan emme aina anna olla 
usein pettävän makuaistimme mää-

nottelijat ovat “fyllänceet" sahajau-|vä . Kalastaja, kuka lienetkin, ainun 
lioilla. Riistäjämme pakoittavat mei-1 velvollisuutesi en auttaa Itse itseäsi, 
tä  perustamaan em iä tuotanto lal- eikä odottaa liikemiesten hyvän ta h- 
toksia, omia tehtaita, jo ta *  valnis.e-
taan parhainta totarax. Ennnakolta 
voimme jo yhteisissä ne ovotte-u esa 
harkita tarvikkeista ja t i l ie n  yhtl- 
läistyttäm isestä, niin se osaltaan Jou­
duttaa toimintaamme. Kun käy tim ­
me yhtäläisiä, mutta parhaimpia kah­
via, jauhoja, voita, juustoa, maustei­
ta y. m., niin silloin emme tarvitse na on enslmäicet karkausvuoden

t .'UUtLi! — Kuulutko unioon? olet- 
k toim iin jäsen siinä. Jos et, niin 
ä moiti kalan hintoja.

Ssrron yöstä nouskaalli Kuten 
1 louhituilta näette, Lwacolaisetkln 
F •:£! e lin  kevätjuoleen talvisesta 
h .-rcatHasta. Sen tadataa ensi sun­
nuntain melut Teppelisaä. Lauantai-

tarpeettom asti kiinnittää pääomaa 
makuaistimme oikuista riippuviin ta ­
varoihin. ,

Vieläkin tahtoisin painostan sitä 
puhujan lausumaa esitystä, e ttä  suo­
malaiset viivyttelemättä ottavat o- 
suustoiminnalllsen selkärangan. Ver­
rattain  vähäistä on vielä se kannatus 
ja liike, jota tulee amerikkalaisten 
taholta, joten liikekannaltakin kat­
soen olisi suomalaisten oltava muka­
na ja tarkalleen seurattava asioita 
— ennenkun se on myöhäistä. Sil­
loin, jos suomalaiset ovat siinä johta- 
tavassa asemassa, on yrityksellä par­
haimmat edellytykset. Kyllä ne a- 
merikkailalset vähitellen tulevat pe-

tanssit, jossa hienompi sukupuoli 
m a käyttää hyväkseen miehillä ol­
lutta oiulsuutta, joko Istua penkillä 
tai valita toveri ja  pyöriä tahdin 
mukaan.

Sur.nuntaina en ensiluokan huvi- 
näytös, joka sairauden tähden jo 
viikon lykkääntyi. “Poika P ariisista’' 
tai “Pariisin ve tikka", se on kappa­
le ja siksi Kuuluisa, e ttä  ce ei kal­
paa pitkiä kehumisia, on aina en­
nenkin joka paika6.-a e i te t ty  täy­
delle huoneelle, oh riittänyt kun o- 
vat nimen saaneet kuulta, “Poika 
Parllsl-ta’’. Siis Temppeliin ensi sun­
nuntaina katsomaan kuin Pariisin 
ve'tikka kujeilee. Se on toko  Illan

rässä. kun me tien aukaisemme, kappale, joten ei tarvitse heti pois 
Portlandissa haaksirikkoutunut tois- lähteä. Laulua ja soittoa väliajoilla, 
kielisten unionmiesten osuuskauppa, joten aika tulee kulumaan hupaisesti. 
josta puhuja selosteli, on meillä va­
kava esimerkki siitä kuinka silloin 
käy, jos pirulle antaa pikkusormen­
sa, se on jos alkaa vaan sokeasti 
luottamaan keinottelijoihin. Alka­
vana liikkeenä tulette kokemaan yh- 
t i  ja toista sellaista, jota ette ole 
odottaneetkaan ja senkin takia on pa­
rempi, että suomalaiset ovat asiois­
sa. ennen kun se on too tate. Vihol­
linen tekee salakierroksensa niin kau­
kaa, että sitä ei voi sivusta huomata, 
ellei ole kaikista asioista täysin sel­
villä. Erikoisista syistä en tahdo 
tä tä  asiaa kosketella sen taajemmin, 
sillä yksi sana viisaalle on tarpeeksi.
Asioitten kontrolleeraus on kaikessa 
osuustoiminnassa välttäm ätöntä ja se 
ei myöskään ketään loukkaa. Mitä 
parempi on kontrolleeraus, sitä e- 
heämpi on osuustoiminnallinen jä r­
jestö.

Paljon olisi vielä selostettava Mr.
M arttilan opettavaisesta puheesta, 
vaan en tahdo ottaa enempi tilaa.
Ehkäpä hänen vakavat varoituksensa 
ja kehoitukset painuivat kuulijain 
mieliin ja he toimivat myöskin nii­
den mukaisesti.

Iloisena siitä, e ttä  minäkin olen
saanut tuoda mitättömän korteni yh- jettancen eläinkesyttajan vai- 
teiseen kekoon, merkitsen osuustoi- tnoa, Jane I hompsonia. Phoe- 
minnalllsella tervehdyksellä nixista, Ariz., epäsiveellisessä

Simo Äimäperä. tarkotuksessa paikasta toiseen-
Vastatessaan syytökseen Bar­
nes myönsi, että hän ’’ammatti­
naan kuljettaa naisia, elefantte­
ja ja koko näytösjov.kkuetta 
paikasta toiseen.”

taan. e ttä  ‘-puustaat itseäsi” jotakin 
tietäväksi, m utta siitä huolimatta i rääjänä. Sattuvia olivat ’he puhujan 
jokaisen pitäisi sanoa tietonsa ja • esittäm ät esimerkit siitä, mitenkä
lehtiemme palstoilla annettava hä- 

■ nelle tilaa siihen, silta vaan puhuen 
asiat paranee. Jos hän harhaan o-

erume useinkaan voi luottaa omaan 
makuaistiimme, vaan usein pidämme 
väärennettyä tavaraa parempana.

SYNDIKALISTILAKIA HOM­
MATAAN KENTUCKYSSA
Frankfort, Ky. — Valtion se­

naatissa on hyväksytty syndika- 
lismivastainen lakiehdotus. Ala­
huone ei ole asiaa vielä käsitel­
lyt. mutta tulee se siellä esille 
näinä päivinä. Työläiset ovat 
ryhtyneet kiivaasti vastustamaan 
tätä lakia, selittäen, että sen mu­
kaan voidaan hiilenkaivajat es­
tää liittymästä omaan järjestöön- 
säkin, sillä lakitekeleen mukaan 
jää jonkun järjestön syndikalis- 
tisuus tuomarien määrättäväksi 
ja he aina ja jokaisessa tapauk­
sessa päättävät työläisiä vastaan.
SI RKUSO M 1ST A JAA ^SYY­

TETÄÄN SIVEETTÖ­
MYYDESTÄ.

Los Angeles, Cal-, 20 p. maa- 
lisk. — A. Barnes, sirkusomis- 
taja, esiintyi tänään Yhdysval­
tain komissionerin, Longin, e- 
dessä vastaamassa Mann in val- 
kosta-orjuutta koskevan lain 
rikkomisesta nostettuun syytök­
seen. Barnesin syytetään kul-

Ilwaco, Wash.
Osunut tännekin on tuo lentsun 

riivattu. Koulu on ollut sulettuna 
jo parisen viikkoa taudin tähden Ja 
ihmiset ovat sairastelleet tuhka ti­
heään vaan lievässä muodossa, ei se 
ole tässä meren rannassa oikein tap­
pavaa laatua.

K alastajat lajitelevat kalastusveh­
keitä kiinteen, toiset veneitänsä ja I 
toiset verkkojansa. Ueein kuulee ka- 
lastajain ostoksilta tulleraran kiroi­
levan porvarien ;olshevil .syyttä kulu 
kaikki pienimmätkin en.neet kallis­
tuvat joka tarpeen välis i, ette! mil­
lään ole enää mitään rajaa. S In<1 
olisi kalastajillekin oppimista, en in- 
näkin yhtä tiviisti kuin porvaritkin 
ja yhtenä kokonaisuutena vaatia tuot 
teistään elintarpeita vastaava haita. 
Vaan kalastajat Columbia!* ovat 
huonoimmasti jä rje sty n :ttä  työläis­
joukkoa lukuunottam atta radan kor­
jaajia, he ovat vaan sellaista “anna 
mennä” väkeä joka odottaa ja  odot­
taa, mitä känärikomppaniat suvalt 
sevat maksaa — ja liikemiesten su­
vaitsevaisuus on entuudestaan tun­
nettua, joten se puoli asiasta on sei-

POHJOISMAIDEN PAINI-
MESTARI K  JSKILPAILUT 

TUKHOLMASSA
Neljä mee“»ruutt* Suomeen

Tukholmassa helmlk. 22 p. päät­
tyneissä pohjoh maiden välisissä pai- 
r mestaruuskilpailuissa kunnostau- 
t vnt suomalaiset. Kevyemmän (kär- 
I s ) särjen mestaruuden voitti V. 
J orea, kevyen Earjan mestaruuden 
< F r 'm n . raskaan keskisarjan mes- 
t •ruueen A. Lindfors ja raskaan sar- 
j n mn^tnruaden Nieminen. — Höy- 
henrerjessa suljettiin Anttila, pois 
kilpailusta.

Tehkää ostoksenne niis* 
tä liikkeistä, jotka il- 

' raottavat tässä lehdessä

MARKKINA- IA  OHJELMA-

I L T A M A N
--------- toimeenpanee----------

HOBARTTILAISET
HAALIRAHASTONSA HYVÄKSI

MAALISKUUN 27 PÄIVÄNÄ
SHOES CREEKTN SUOMALAISELLA HAALILLA.

HUOM! — Naiset-tuovat kukkia, muussa tapauksessa pe 
ritään 50 senttiä ovirahaa.

LOPUKSI TANSSIA. ALKAA KLO 8 ip

Miesten, naisten ja lasten jalkinei­
ta; tukkityöläisten kenkiä. Ensi­

luokan korjaustyötä.
213 F Street,' Eureka,. Calif. _________ _______ _______ __________  _____ ______

Kortell Jk Gunderson, Props. , maila) hänelle, siitä sitä oppH Itse-[Esim ; kahvia pitäisi olla jokaiselle 
kukin. Eikä sitten aina kun tu le e ' emännälle erinimistä, vaikka lajilta 
joku järjestöämme koskeva kysymys • ei olisi mitään e ro tu s ta . Me emme 
esille tarvitse kiiruhtaa huutamaan j tarvitse kuin yhtä lajia kahvia, vää- 
että sanokaapa» nyt toim ittajat hy -' rentämätöntä. Kuutisen vuotta on

suu, niin oikaiskoon tieto isem m at; kuin se ei ole saman väristä tai ha- 
sen sivistyneellä tavalta (ei haukku- * juista kuin viärentäm ätöin tavara.

KUKKA-, RUSETTI- JA OHJELMA-

I L T A M A N
--------- toimeenpanee----------

WM. MARKKANEN 
RÄÄTÄLI

Puhelin 1219 W. — 1218 Bay Street 
Eureka, California

AINO RAntala]
Tarjoaa teille i

RUOKAA ja ASUNNON
202 3ma* katu.

EUREKA. CALIF.

Y. S. K. V. & S. MACKEY MAJA NO. 7
BLACK DIAMOND’ISSA, WASH.

vät m itä meidän on tehtävä ja toi- { jo myyty väärentäm ätöntä osuustoi- \ LAUVANTAINA HUHTIKUUN 3 P:NÄ, 1920
Mutta ; minta kahvia, joka ehdottomasti täyt-

sten tähden on työväenluokan jäsen- j tämä silloin, kuin tahdomme ostaa 
ten itse se sanottava.

TOIMIKUNTA.

E. F.
eri nimillä varustettuja kahvia, jot­
ka suurimmaksi osaksi yksityiset kei-


